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 )2از  1(صفحه ي 

 درستي يا نادرستي عبارات زير را معين كنيد. 1

دربازه ي  الف)
3�
2
� � � tanمقدار �2 sinازمقدار  �  كوچكتر است. �

 تابع تانزانت در هر بازه كه درآن تعريف شده باشد، صعودي است. ب) 

 در اين نقاط صفر مي شود. fدرهر نقطه اكسترمم نسبي مشتق پذير باشد. آنگاه مشتق تابع  fاگر تابع  پ)

 برآن بازه اكيداً نزولي است. fبربازه اي منفي باشد، آنگاه تابع  ´
ت) اگر علامت 
 

 

1 

 جاهاي خالي را با عدد يا كلمات مناسب پر كنيد. 2

 الف) اگر تابعي دريك فاصله هم صعودي و هم نزولي باشد،تابع در آن فاصله ................. است.

 اكيدا صعودي،خود يك تابع ............... است. ب) هرتابع

�پ) برد تابع  
 tan  برابر .............. است.  �

 در اين بازه ....... است. f] صعودي باشد، علامت مشتق تابع aو  bدربازه ي[  y = f(x)ت) اگر تابع 
 

 

1 

 زير را رسم كنيد و دامنه و برد آنها را بنويسيد.  x( f = y-1+(2به صورت مقابل باشد. نمودار  fاگر نمودار  3
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����درچند جمله اي  4 
 �٣ � ��٢ � � �  x-1را چنان بيابيد كه باقيمانده ي تقسيم آن بر bو  aمقدار �

 بخش پذير باشد. x+ 2بوده و بر 4برابر 
 

  1 

�نمودار داده شده مربوط به تابعي با ضابطه ي  5 
 � sin �� �  را مشخص نماييد. cو  bو  aاست. مقادير  �
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2جواب كلي معادله ي مثلثاتي  6 sin2 � � 3 cos � 
  را بيابيد.  0
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 حدود توابع زير را در صورت وجود بيابيد. 7

�الف lim�→2_
�2�4

�3 � 8
�ب                        lim�→� �

2 � �2� � 1�2
2�2 � �� � 1�2 
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 )2از  2(صفحه ي 

 »»در صفحه ي دوم ادامه ي سؤالات «« 


 مجانب هاي قائم و افقي تابع    8��� 
 �2��
  رادر صورت وجود بيابيد. �2!1

1 

 نقاط داده شده روي منحني زير را با شيب ارائه شده در جدول نظير كنيد. 9

 

 

 

 

 

 شيب نقطه

 0 

 2 

 5/0 

 5/0- 

 

1 

10 

تابع ��� 
 " 3� � 2          � � 0       �3        0 ≤ � ≤ 2�2 � 1         � > 2

 داده شده است. 

 وجود ندارند.��0´
 و ��2´
 را رسم كنيد.              ب) نشان دهيد  fالف)نمودار تابع 

 ) بررسي كنيد.-1و  1] و (0و  2را در بازه [  fتابع پ)مشتق پذيري 

 رابنويسيد و نمودار آن را رسم كنيد. ´
ت)ضابطه ي 
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 توابع زير را بيابيد.(ساده كردن الزامي نيست.)مشتق  11

��الف 
 ��3 � � � 2�%√2� � ��ب             '5 
 ( 1�2 � �5 � √�)3 
��پ 
 tan 3� � cos�2    
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درتابع با ضابطه ي  12��� 
 �
�!1

] با آهنگ لحظه اي تغيير تابع در  2و  5آهنگ متوسط تغيير تابع در بازه ي [،  

 را بيابيد. �0برابر است،  �0 ∋) 2و  5نقطه به طول (

 

1 


اكسترمم هاي مطلق تابع  13��� 
 2�3 � 3�2 �  ] مشخص كنيد.-1و  2را دربازه [ �12
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ينقطه عطف منحن A) -1و  1اگر نقطه ( 14��� 
 �3 � ��2 � �� �  را به دست آوريد. bو  aباشد. 1
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�جدول رفتار و نمودار تابع  15 
   را رسم كنيد.  1!�2��
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 20 موفق باشيد 
 

 


